
Prisfornuftige farver til alle
virksomhedens dokumenter

Farver på
kontoret
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Intelligente farver
giver dig et forspring

Farver gør indtryk



Kan jeg bruge farver til alle
mine dokumenter nu?

Farver gør en forskel

Farver kan give dig konkurrence-

mæssige fordele på mange måder.

De kan fremhæve vigtige oplysninger

i dokumenter eller gøre kundetilbud

mere tillokkende. De kan gøre dine

brochurer og foldere mere iøjne-

faldende og dermed øge interessen

for dine produkter og serviceydelser.

Som forretningsværktøj er de faktisk

så effektive, at det er bevist, at de gør

en forskel.

Farver til en billig penge

Hos Canon ved vi, at en af de store

barrierer mod at bruge farver er frygten

for øgede omkostninger. Det er derfor,

vi har udviklet vores kontorfarveprintere.

Med disse innovative maskiner kan du

fremstille farvedokumenter til stort set

samme pris som sort/hvid-dokumenter.

Og samtidig kan du kontrollere, hvordan

og hvor de bruges i din virksomhed.

Kort sagt bliver indførelsen af farver en

lønsom og praktisk investering

Farver til alle

Uanset virksomhedsstørrelse og forret-

ningsområde kan Canons kontorfarve-

printere hjælpe dig med at forbedre den

måde, du kommunikerer på.

• Et bredt udvalg af multifunktionelle

farveprintere, der sikrer fantastiske

resultater

• Du kan kontrollere både farveforbrug

og omkostninger

• Høj produktivitet og professionelle

efterbehandlingsmuligheder

• Enestående driftsikkerhed og

branchens førende service-backup.

• Brugervenlig og kræver ingen

oplæring

• Sikkerhedsfunktioner, der giver ro

i sjælen

*Kilde: Case and Case Company, Management Consultants, Bureau of Advertising, Colour in Newspaper Advertising, Maritz Motivation, Southern Illinois

Uanset hvor dine forretninger bringer dig hen, hjælper farverne dig
godt på vej. De giver dine dokumenter gennemslagskraft. Så kunne
det ikke være ideelt, hvis du kunne benytte farver i din virksomhed,
uden at budgettet løber løbsk? Nu kan det faktisk lade sig gøre.

Med farver kan læseren finde oplysninger 70 % hurtigere

Der er 80 % større chance for at huske oplysninger, der er i farver

Farver kan nedbringe fejl med 80 %*



you can

Farver øger
opmærksomheden

Prisfornuftig
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Nu kan du få glæde af prisfornuftig og enestående kommunikation, der
opfylder dine behov. Med Canons kontorfarveprintere kan du indføre
farveprint på dit kontor og forvandle dine dokumenter uden nævne-
værdige omkostninger. Det hele kan tilpasses dine medarbejderes behov
og administreres efter de parametre, som du fastlægger.

Økonomiske farver

Nogle af dine medarbejdere benytter

måske allerede en desktop-farveprinter.

Men er du egentlig klar over, hvordan

disse maskiner bliver brugt, hvor mange

du har, og hvor meget de koster dig?

Med Canon betaler du en konkurrence-

dygtig, fast sidepris, således at print-

omkostningerne ikke afhænger af den

mængde farver, der bruges.

Farver, du kan kontrollere

Vi mener, at farver er vigtige. Og for at

du kan sikre dig, at de bruges til de rette

formål – formål der tilfører værdi til din

virksomhedskommunikation – tilbyder

vi en række værktøj, der gør det muligt.

Automatisk farvedetektering
(ACS)

betyder, at maskinen kan detektere,

om en eller flere sider i et dokument

indeholder farver, før den printer det.

Så du betaler kun for farverne, når du

benytter dem. Ellers er det til sort-hvid

takst.

Kan vi bruge farver, når der
er tryk på, uden at

bekymre os om
omkostningerne?

Med Afdelings-ID kan du også indføre

grænser samt brugskvoter pr. bruger

eller afdeling for at sikre, at omkost-

ningerne holdes inden for budgettets

rammer, og at farver kun bruges i rette

sammenhæng.

Canons iWAM MEAP

sikrer enestående muligheder for

administrativ kontrol.  Med iWAM MEAP

får du løbende og grundig indblik i,

hvem der printer hvad og hvor, samt

hvor meget det koster dig.

Farver med sikkerheden
i orden

Dine forretningsdata er blandt virksom-

hedens mest værdifulde aktiver. Derfor

er det vigtigt, at netværksenheder, der

er i stand til at rumme store mængder

dokumentinformation, er udstyret med

de samme sikkerhedsforanstaltninger

som din PC og netværk. Heldigvis giver

Canon sikkerhed høj prioritet. Du kan

printe og hente filer på maskinen med

brug af password eller fingeraftryk.

Usynlige vandmærker gør det muligt

at forhindre uautoriseret kopiering*.

Og harddiskoplysninger kan både

krypteres og slettes.

* iRC4580i/iRC4080i serien & iRC3380i/iRC2880i serien 1 Kilde: IDC Whitepaper May 2005: The Strategic Introduction of Colour in the Office

Afdelings-ID gør det muligt at indføre
begrænsninger

Den automatiske farvedetektering holder
udgifterne nede

Uden farver Med farver



Mere økonomisk end
inkjet-print

63 % af virksomhederne fik
nedbragt omkostningerne

ved at benytte farver1
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Det kan altid betale sig at bruge Canons multifunktionelle farve-
printere. Alle printere kombinerer effektive printfunktioner med
enkel betjening, således at brugerne kan fremstille enestående
farvedokumenter i en fart. Og så er de også lette for IT-afdelinger
at installere og administrere.

Kan vi bruge
farver til at opnå

konkurrencefordele?

Kompakte og effektive

Canons kompakte kontorfarveprintere

indeholder alt, hvad dine medarbejdere

skal bruge til effektiv dokumentfrem-

stilling. Så du behøver ikke investere

i særskilte systemer eller bruge tid på

at finde plads på kontoret til dem.

Scan og send

Canon kan tilbyde flere typer software

til dokumentdistribution. Du kan f.eks.

bruge Universal Send til at scanne og

sende dokumenter til hele din orga-

nisation. PDF-kryptering giver øget

sikkerhed, og kompressionsteknologien

minimerer filstørrelser og overbelast-

ning af netværket. Du kan udvide disse

funktioner yderligere med eCopy, der

sikrer dig en fantastisk effektiv kommuni-

kation i hele dit virksomhedsnetværk.

Nemme at anvende

Medarbejderne kan benytte maskinerne

ved hjælp af de brugervenlige skærm-

billeder eller fra printerdriverne på deres

PC’er. Og da print, kopiering, scanning,

faxning og sendefunktionerne alle er

samlet i én multifunktionsprinter (MFP),

skal dine medarbejdere ikke lære at

betjene en masse forskellige maskiner.

Enkel IT-integration

Netværksinstallation er en nem og

hurtig proces. Selvom du installerer

flere Canon produkter, behøver du kun

at konfigurere den ene og derefter

gentage disse instillinger over hele

netværket.

Canons iWMC styringssoftware holder

produktiviteten oppe. Hvis toneren for

eksempel er ved at løbe tør, eller en

printer ikke er tilgængelig, bliver en

e-mail automatisk sendt til den rele-

vante administrator, så problemet kan

løses i en fart. Og med den øgede

sikkerhed er der ingen tvivl om, at

IT-afdelingerne vil sætte stor pris på

Canons kontorfarveprintere.

eCopy

Scan-og-send-touchskærm



Brug farverne til at holde
dig foran konkurrenterne

Let at integrere
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Skal din virksomhed være endnu mere konkurrencedygtig? Canons
prisfornuftige serie af kontorfarveprintere understøttes både af
innovativt software og Canons ekspertise. Så er det ingen sag at
forstærke din virksomheds image uden at sprænge budgettet.

Fremtidssikker med MEAP

Brugen af MEAP (Multifunctional

Embedded Application Platform), som er

Canons Java-baserede programplatform,

gør det muligt at indarbejde nyt og

tilpasset software i din maskine. På den

måde sikres det, at din investering kan

holde trit med den nyeste teknologi

inden for kontorkommunikation.

iW Publishing Manager

Når du skal fremstille et dokument eller

en rapport, der indeholder data fra

mange forskellige kildefiler, er iWPM

den ideelle løsning. I stedet for at printe

og dernæst sortere dokumenterne

manuelt, gør iWPM det muligt at sortere

dem på skærmen med træk-og-slip-

funktionen. De færdige filer sendes der-

efter til print, og du sparer værdifuld tid.

iW Document Manager

Med iWDM får du et effektivt elektronisk

arkivskab. Med brug af din Canon printer

kan vigtige forretningsoplysninger

scannes, indekseres og indføres

i mapper på et øjeblik med iWDM-

arkiverne. Det tager kun få sekunder at

finde oplysningerne frem igen, hvorefter

de kan revideres, deles med andre eller

sendes til print.

e-Maintenance

Med e-Maintenance bliver maskinfejl

automatisk kommunikeret videre til

Canons servicecentre*, hvilket mindsker

din administrative byrde og øger din

produktivitet. Selv tonerpåfyldning kan

automatiseres, så du aldrig løber tør,

når en vigtig rapport skal i trykken.

Kan løsningen udvides
i takt med, at min

virksomhed vokser?

Dokumentsortering med iW Publishing Manager

* Inklusive Canon Partners

•

iW Publishing Manager

ET ENKELT 
iWPM-

DOKUMENT

WORD®-
DOKUMENT

Originale, separate dokumenter Rediger, tilpas og personliggør Endeligt dokument

POWERPOINT®-
DOKUMENT

EXCEL®-
DOKUMENT

PDF-
DOKUMENT
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Du kan tilføre en ny dimension til dine kommunikationsfunktioner med
Canons kontorfarveprintere. Med den prisbelønnede multifunktionalitet
får du effektiv dokumentfremstilling, styring og print, der optimerer
kontorets workflow.

Kan vi finde 
en løsning, der 

opfylder vores behov?

Alt hvad du har brug for

Multifunktionel betyder, at du kan frem-

stille alt, hvad du skal bruge, ved hjælp af

én kompakt printer. Som omdrejnings-

punktet for dine kontoropgaver gør vores

MFP’er dine medarbejdere i stand til at

kommunikere hurtigt og effektivt, så

produktiviteten i virksomheden øges.

Du kan printe og kopiere dokumenter

på få sekunder, scanne og sende faxer,

eller sende oplysninger direkte fra

maskinen til e-mailadresser eller

databaser. Og er der ikke behov for en

MFP, tilbyder Canon også et udvalg af

dedikerede desktop-farveprintere.

Sæt dit eget præg på
dokumenterne

En farveprinthastighed på op til 40 sider

pr. minut sikrer, at du kan overholde

selv de strammeste frister. Og opgaver,

som du måske tidligere outsourcede

til en kopivirksomhed, kan nemt

håndteres internt nu takket være de

effektive efterbehandlingsfunktioner,

såsom hæftning, print på faneark og

hæftefremstilling. Og så kan du med

ekstra software øge produktiviteten

yderligere.

Prisvindende kvalitet

Med Canon får du farvedokumenter af

enestående kvalitet fra første til sidste

print. Vores maskiner giver dokumenter-

ne en skarp, mat finish, der er ideelt til

kontormiljøet, og som gør det muligt at

skrive noter direkte på det færdige print.

Du får kvalitet og driftsikkerhed, som

alle sætter pris på. Hvilket også er

grunden til, at vores maskiner opnår

så mange anerkendelser.

Farver du kan stole på

Vores printere er kendt for deres drift-

sikkerhed og problemfri ydeevne. Men

skulle der alligevel opstå et problem,

kan vores teknikere være fremme inden

for få timer og løse det.

S/H: sort og hvid     F: farver     sider/min: sider pr. minut    * Tilbehør     1 Udvalg af Avancerede Sikkerhedsfunktioner på iRC2880/i, iRC3380/i og iRC4080i, iRC4580i
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Nogle billeder er simulerede af hensyn til reproduktionen. Alle data er baseret på Canons standardtestmetoder. Denne brochure og produktets specifikationer er udfærdiget forud for produktets lanceringsdato. De endelige specifikationer kan
ændres uden varsel.™ og ®: Alle firma- og/eller produktnavne er varemærker og/eller registrerede varemærker, der tilhører deres respektive producenter på deres markeder og/eller i deres lande. Canon anbefaler, at du bruger Canon medier for
at få de bedste resultater. Kontrollér venligst kompatibilitetsoversigten over medieprodukter (papir) for at se de anbefalede typer papir (medier).

Oversigt over Canons kontorfarveprintere
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iR2570C/Ci  

iR3170C/Ci  

iR5870C/Ci

iR6870C/Ci 

iRC2880/i 

iRC3380/i  

iRC4080i  

iRC4580i  

Ideelt farveforbrug S/H med Smart Colour S/H med Smart Colour Smart Colour Smart Colour

Print/kopihastighed
(sort og hvid)

Print/kopihastighed
(farver)

25 / 31

7 / 7

58 / 68

16 / 16

28 / 33

26 / 30

40 / 45

36 / 40

Papirkapacitet (ark)
4750 / 4750 7700 / 7700 4750 / 4750 5000 / 5000

Første kopi 
(sort og hvid)

Første kopi 
(farver)

8 / 8

23.9 / 23.9

5.3 / 5.3

12.2/ 12.2

5.9 / 5.9

8.9 / 8.9

6.7 / 6.7

9.5 / 9.5

Printopløsning 2400 dpi-ækvivalent  x 600 dpi 2400 dpi-ækvivalent  x 600 dpi op til 2400 dpi-ækvivalent x 1200 dpi op til 2400 dpi-ækvivalent x 1200 dpi

Fax J* / J* J* / J* J* / J* J* / J*

Scan og send J – Standard på Ci-modeller J – Standard på Ci-modeller  J – Standard på i-modeller1 J – Standard1

EFI-funktion Findes på C-modeller Findes på C-modeller Findes på ikke-i-modeller N / N
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